

胡忠雄调研城市更新安置房建设工作时强调

坚持以人民为中心推进城市更新 为推动城市高质量发展提供有力支撑

本报讯 4月21日,省委常委、市委书记胡忠雄赴云岩区、南明区、观山湖区调研城市更新、安置房建设工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于城市工作的重要论述,坚持以人民为中心推进城市更新,为推动城市高质量发展提供有力支撑。

市领导刘本立、王启云、高杨参加。城市更新是回应群众关切、增进民生福祉的重要抓手。在南明区沙冲路沿线城中村改造项目,胡忠雄认真听取工作推进情

况汇报,实地察看项目建设情况。他强调,要科学合理设置目标任务,年度化、项目化、数字化抓好落实执行,切实将目标任务转化为工作实效。在嘉润路片区老旧小区改造项目,胡忠雄关切询问资金保障、房屋入住率等情况。他强调,要算好经济账,多措并举保障项目资金平衡,因地制宜盘活闲置房屋资源,不断提升项目质效。

在云岩区2024年盐务街片区老旧小区绿色低碳智能化改造提升项目,胡忠雄仔

细察看楼道、管线等情况。他要求有关单位认真听取群众意见建议,扎实推进管网改造、环境整治等工作,不断提高群众居住品质。在宅吉村城中村改造项目,胡忠雄实地察看项目建设进度。他强调,要紧盯施工进度,安全高效推进建设工作,让项目尽早投用、尽早惠及群众。

在观山湖区阳光安置房项目,胡忠雄与项目负责人深入交流,听取项目规划、建设、保障等情况介绍。他叮嘱属地要高

质量推进安置房建设,积极探索商品房、安置房转换渠道,更好满足群众住房需要。在上寨集租房项目,胡忠雄现场办公研究项目建设有关工作。他要求有关单位和属地要树牢改革思维、用好改革举措,及时解决项目推进中的实际问题,以改革试点成效为丰富保障房供给体系贡献力量。

有关区和部门负责人参加。
(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

贵阳市“企业之家”走进市集 推介中医药产业“创业指南”

本报讯 4月19日,贵阳市“企业之家”携手市妇联走进青年养生中医药市集,向中医药爱好者推介中医药产业“创业指南”。

活动中,贵阳市“企业之家”服务专员

围绕“企业商务服务”“企业诉求接处”“惠企政策兑现”三大核心功能,向企业群众详细宣传“企业之家”平台。针对现场中医爱好者及潜在创业者,重点推介中医养生保健服务行业、中药

材产业“创业指南”,为创业者提供全方位的指导。

下一步,贵阳市“企业之家”将持续创新宣传及服务形式,深挖群众与企业需求,推动惠企服务活动常态化、多元化

开展。通过整合更多优质资源,搭建跨界融合服务平台,让“企业之家”成为企业发展的贴心助手、群众干事创业的暖心伙伴。

(贵阳日报融媒体记者 庭静)

双龙航空港经济区开展“暖春行动” 为民营企业解难题办实事

本报讯 近日,双龙航空港经济区党工委组织人事部组织开展“送关怀、送温暖、送服务、送政策”服务民营企业大走访“暖春行动”,深入27家重点民营企业走访调研,倾听企业诉求,解决企业难题。

此次大走访,经济区党工委组织人事部全体干部职工组成4个工作组,通过实地走访、座谈交流等形式,深入企业生产

车间、项目现场和研发一线,详细了解企业生产经营状况、发展规划及面临的困难。

针对企业反映的营商环境优化、引才用工、贷款融资等共性问题以及行业性、个性化诉求,工作组逐一记录并建立问题清单台账,明确责任单位和解决时限。

走访中,牟池酒业、乔巴新能源等企业

提出引才用工的需求。经济区党工委组织人事部有关处室邀请这些企业参加线上线下招聘会,积极帮助搭建引才平台,解决引才难题。

此次活动共计走访民营企业27家,涉及制造业、建筑业、批发零售业、交通运输仓储和邮政业等行业,共收集问题诉求32条,现场办结4条。

下一步,经济区将对收集的问题清单进行整理分解、督办反馈,明确责任部门,办理时限,确保企业诉求有推进、有落实。同时以此次走访活动为契机,进一步强化服务意识、创新服务举措,深耕“贵人服务”品牌,持续优化营商环境,让辖区民营企业轻装上阵、行稳致远。

(张浪 贵阳日报融媒体记者 杨源)

